



**УКРАЇНА**  
**БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ПЕРЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**XXII-ї сесії Бібрської міської ради VII-го демократичного скликання**  
**РІШЕННЯ**  
**№ 1155**

**13.04.2018 р.**

**м.Бібрка**

**Про співфінансування проекту «Капітальний ремонт прибудинкової території Будинку дитячої та юнацької творчості по вул. Грушевського,21 в м.Бібрка, Перемишлянського району, Львівської області» – потенційного переможця конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській області у 2018 році та внесення річних змін до бюджету Бібрської міської ради на 2018 рік**

Відповідно до Програми проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській області на 2017 – 2020 роки, розглянувши звернення керівника проекту «Капітальний ремонт прибудинкової території Будинку дитячої та юнацької творчості по вул. Грушевського,21 в м.Бібрка, Перемишлянського району, Львівської області» – потенційного переможця конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській області у 2018 році Зінчук Оксани Ярославівни до Бібрської міської ради про співфінансування проекту, спираючись на висновки постійної комісії Бібрської міської ради з повноваженнями у сфері питань бюджету, комунальної власності, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», XXII-а сесія Бібрської міської ради VII демократичного скликання

**ВИРІШИЛА:**

1. Співфінансувати з бюджету Бібрської міської ради проект «Капітальний ремонт прибудинкової території Будинку дитячої та юнацької творчості по вул. Грушевського,21 в м.Бібрка, Перемишлянського району, Львівської області» (реєстраційний номер проекту 555) на суму 19,929 тис.грн. з видатків по КПК 6030 КЕКВ 3132.
2. Внести зміни до бюджету Бібрської міської ради на 2018 рік, а саме, зменшити кошторисні асигнування по КПК 7442 КЕКВ 2240 на суму 19,929 тис. грн., збільшивши кошторисні призначення по КПК 6030 КЕКВ 3132 на суму 19,929 тис. грн. – за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з повноваженнями у сфері питань бюджету, комунальної власності, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики.

**Бібрський міський голова**

**Р.Я.Гринус**